

# HEVESVÁRMEGYE

POLITIKAI LAP.

Egyes szám ára vasárnap 20 fill. Hétköznapon 10 fillér.

Megjelenik minden esütörtökön és vasárnap. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Eger, Knezych Károly-u. 36. Hirdetések díjszabás szerint

A szerkesztésért és kiadásért felelős KELEMEN ANDOR.

## EZERÉVES NÉP

ezer éves hazájáért folytat élet-halál harcot, hogy megtalálja sokszor megrendült, de visszahatás-ként annál nagyobb erővel élni akarásért küzdő önmagát. Számítalan esetben döbbenetesen ostromozták a felszínre kerülő mostoha körülmények, amelyek gyözedelmeskedni akartak a legkétségbeesettebb megpróbáltatások alatt nyögő ezer éves történet mostoha gyermekein. Ki ne áll volna meg néhány pillanatra rémtülettől eltorzult arccal és kinek az agyában nem tombolt, vagy tombol az életeket felőrő és az életünkért folyó akarás, amikor veszített csaták veszített millióinak utolsó sóhajában a mi véres vagy vértelen halálunkat láttuk temetéssé válni. Sötét volt mindig az éjszaka, habár ragyogtak a csillagok, amelyek félelmetesen, vagy jószágosan ígéro fényvel világították meg az öröktől fogva tartó Kálvárián a keresztet.

És a feketére olvadt vér, az eltorzult arcok és az elnémuló dobogások kihez jaggattak segítségért és megváltásért? A száguldani akaró üstökösök, az Ázsia szabad végtelenségéből fogamzó lelkek, a faj tájfalma kinek az arcára akarta szuggerálni a keserű visszhangot? Lassan megbékélt, de sírva, amikor az okot megtalálta. Szólt a lelkiismeret, csatát vívott a nehéz időkkel és keresett olyan embert, aki megbízhatatlant tud adni és akire leginkább szüksége van akkor, midőn a nagy országuton porosan, taradtan város oja testét, ahol idegen nevezetek vonulnak el anélkül, hogy a magyart észrevennek. Keresett olyan embert, akéhez fokozott bizalommal fordul nemcsak csak saját faja, hanem a külföldi is és aki erős kézzel és rendíthetetlen akarattal küzd, hogy simára csiszolja a nemzeti érzést és megtisztítsa olyan káros behatásoktól, amelyeknek újabb és újabb felszínre kerülése gátolják a cél elérését.

És ez az ember kinarkozott, hogy a benne vetett bizalmat az idők folyamán csak fokozza és a lehetőségekhez mérten valóra váltja, amit maga és nemzete megoldandó feladatként állított elé. Megmutatott bennünket olyan idegen népek előtt, akik nem vettek tudomást rólunk, vagy nem akartak tudomást venni. Bemutatott úgy, hogy fölfigyeljen ránk mindenki és a lenézett nációt ha gyűlöli is még, de csodálja.

És ez az ember gróf Bethlen István miniszterelnök, aki most immár tíz éve kormányozza a nemzetet. Olyan tiszt év volt ez, amely méltán megérdemli a jubileumot. Nem önző és értéktelen munkával eltöltött évtizedet ünnepelem, mint annyian mások, hanem egy olyan nagy magyar férfiu munkásságát, aki folytatolagos ezer évek büszségének rakta meg a fundamentumát.

Ennek a Bethlen Istvánnak küld méltó munkatársakat Hevesvármegye választó polgársága, amikor most a nagy pártvezér hivatalos jelöltjeit választja meg hatalmas többséggel, a megyének mind a nyolc választókerületében.

## A kormánypárt hivatalos jelöltjei.

A kormánypárt hivatalos jelöltjei már az ajánlási iveken is óriási főlönyben győznek Hevesmegyében.

Hevesvármegye mind a nyolc választókerületében ma délig adták be a képviselőjelöltek az ajánlási aláírást a választási biztosok kezébe. A beadott ajánlások még csak ugyancsak *nyers ajánlások*, amelyeket a biztosok vasárnap délután három óráig felolb rálának és csak a választójogai rendelkező polgárok ajánlási fogadják el érvényeseknek. A benyújtott ajánlási aláírásokból kiűnik, hogy

az ellenzéki jelöltek és ellenjelöltek ivate igen sok nem választó polgár és még több választó nő és gyermek írta alá.

igy ezekből az ajánlásokból még nagyobb arányban fog esni a választási biztosok felülvizsgálata által. Egyébként a nyers ajánlások is a legtöbbször mértékben iga olják, hogy

Hevesvármegye józan hazafias polgársága maradéktalan bizalommal áll Bethlen István gróf miniszterelnök kormányja mellett

és a magyar nép e gorduló-elészoruló vezérének olyan munkatársakat kíván küldeni a parlamentbe, akik a jelen körülmények között sem csüggedve, erős elhatározással és elvívótlósággal fogják résztvenni az ország teljes újjáépítésének és megerősítésének történelmi nagy munkájában

### Egerben Petro 8250. Budaváry 2014.

Az egeri választókerületben a grófok *Petro Kálmán* adta be a választási biztosok ajánlási ivate, amelyeken az ellenzék száma 8250 lett.

az itthon tartózkodó és eelben lévő választóknak (kb. 10 ezer) több mint nyolcvan százaléka ajánlja Petro Kálmánt képviselőnek

Ezeken szemben Budaváry Endre ajánlása, amelyen a port délnél szinte beáramlóan benyújtották a 2014. Haverpályozók között, hogy ezek is csak nyers ajánlások, amelyekből még valószínűleg igen sok el fog esni. Budaváry tehát, ha meg is lenne a szükségesszámú aláírása a győzelem legkisebb reménye nélkül indulhat csak a további küzdelemre.

### Gyöngyös: Hódossy 10,097.

A gyöngyösi kerületben *Hódossy György* adta be ajánlási ivate, amelyeken 10097 aláírás szana a biztosok, egyhárgúny győzelem!

### Hatvan: Szinyei-Merse 5802, Varga 1026.

It is a hatvani kerületben *Szinyei-Merse Jenő* adta be ajánlási ivate 5802 aláírással. Ha meggondoljuk, hogy a kerület szembajphető szavazóinak száma 7191, akkor kétségtelennek látszik, hogy az ellenzéki vívő Varga Imre dr. fővárosi úrvyéd minden ajánlása és korteskedése hiábavalóan bizonyult, mert szinte lehetetlennek tekinthetjük, hogy ajánlási aláírásaiban 700 jó és érvényes legyen, bár ajánlási ivate 1026 névalírás szerepel. Szinyei íriási fölönyben győz a kerületben ezuttal is.

### Heves: Gáspárdy 5312.

Gáspárdy Elemérnek, mint megintuk, nincs ellenjelöltje. A ma benyújtott ajánlási ivate 5312 választópolgár írta alá. Aug is van több szavazó otthon a kerületben!

### Kápolna: Mayer János 6021!

Egész megértekben lezáró győzelem aratt *Mayer János* főnöki ivészséggy miniszter a kápolnai választókerületben. Ajánlási ivate 6916 lényegesen jelenlévő választókerület 6021 aláírásal a választóknak több mint kilencven százaléka ajánlja Mayer Jánost újból a kerület képviselőjének.

Ez lesz Mayer János harmadik egyhangú megválasztása a kerületben.

### Pásztó: Ivády 5380.

A pásztói kerület régi képviselőjének, *Ivády Béla* nak ivate ugyancsak ügyesbőlkán minden szavazó aláírta. A választás itt is egyhangú lesz tehát.

### Pétervására: Keglevich 7216, Plósz 3033, Bell 2847, Kanzó 3519.

A perujvás sorrendjében Pétervására kerületében az első *Keglevich Gyula* gróf 7216, második *Plósz István* 3033, harmadik *Bell Miklós* 2847, negyedik *Kanzó György* 3519 ajánlási aláírása. Természetesen itt is nyers még az ellenjelöltek a áírásainak száma és valószínű, hogy Keglevich Gyula gróf hivatalos jelölt az érvényes ajánlásokkal szemben is abszolút többséget ér el a kerület ényegesen jelentős 15400 választója között.

### Tiszafüred: Bobory 8907, Farkas 3015, Kemény 1820.

A tiszafüredi kerületben a választási biztos a jelöltek ajánlását félreértékek elkerülése végett ABC sorrendben fogadta el. az első *Bobory György* dr. 8907 ajánlása, második *Farkas Endre* dr. 3015, harmadik *Kemény Imre* dr. 1820 ajánlási aláírással. A tény, hiszen jelentős választó száma ebben a kerületben 12260. Ebből látszik, hogy a három képviselőjelölt ivate az ellenjelöltek aláírásai között sok olyan szavazó van, akik nem választó, mert

1482-vel több az ajánlok száma mint a szavazóké.

Amint tudjuk a győztes Bobory Györgynek minden ajánlójgy egyuttal szavazó polgár is és erre a hivatalos jelölt ivate az ajánlások gyűjtésénél a legnagyobb gordó fordították

### Farkas hívei izgatnak és terrorizálnak Tiszafüreden.

Farkas Endre emberei közül számos éretlen sühanc vad terrorral igyekszik dolgozni az ellenjelölt érdekében. Tiszafüreden

beverték a községi főjegyző ablakait.

De vidéken is annyira izgatják a hangulatot, hogy elféreláthatóan

nagyobb karhatalmi megerősítést kell kirendelni ebbe a kerületbe.

*Farkas* egyébként ma telt programbeszédét Nagyiván és Tiszadárs községekben, éppen úgy, mint Egerben Budaváry.

A többi jelöltek a vármegyében már mind megterelték programbeszédüket. Egyébként június 21-én, vasárnap megkezdődik a néma korteskedés hete, mert több gyűlést már sem engedélyeznek, mert nem kívánatos, hogy esetleg tovább fajuljon egyes jelöltek között a személyi harc és agitáció.

Nagy kerületben egyhangú választás lesz. Mayer minisztert kerületi választóinak csaknem száz százaléka ajánlja képviselőnek. Tiszafüreden Farkas Endre ellenjelölt hívei izgatnak a tiszafüredi kerületben és a területükkel igyekeznek terrorizálni a hatóságokat.

Ma, vasárnap megkezdődik a néma korteskedés hete. Nem engedélyeznek újabb gyűléseket.

## Ma avatják fel a gyöngyösi 6-os huszárok elesett hőseinek emléksobrát.

József kir. herceg tábornagy leplezi le az impozáns hősi emlékművet.

Egész Hevesvármegye közönsége kegyeletos és hazafias érzéssel ünnepli a dicső 6-os huszárokat.

Ma, vasárnap, június 21 én nevezetes ünnep van Gyöngyösön a magyar vitézségnek. A világháborúban legendás hírnevet szerzett 6-os huszárezred elesett hőseinek emlékére a nelli impozáns szoborművet méltó és lényes ünnepély keretében ma leplezi le József kir. herceg tábornagy.

Má'ri kezdve tehát ércszoborrá merevedve áll előttünk Gyöngyös fűterén a hős 6-os huszár. Buzdító példaként. Mögötte a történelem. Mögötte ezer és ezer hősi legenda. És e legendák ércbeöntött hős alakja figyel má'ri kezdve szívbe látó sa szemekkel, mikor új ujra lóra és indul fergeteges attackokra az új, az élő 6-os huszár Kassa, Kolozsvár és Arad felé . . .

## Eger város és a kerület érdeke, hogy impozáns többséggel győzzön a Petro-párt.

Az ellenzéki képviselőjelölt ráji párthvei támogatásán lépnek át dr. Petro Kálmán taborába. Braun Karoly főjegyző visszalépett a jelöltsegtől.

Az egeri választókerületben a helyi négy mindíg javul Petro Kálmán dr. részére. A kormánypárt egeri vezetőinek szemé előtt már nem az a cél, hogy csak győzzön, hanem az, hogy

minél hatalmasabb többséggel győzzön Petro Kálmán dr.

Braun Karoly városi főjegyző a visonyok és ki látások komoly merlegelese után visszalépett a jelöltsegtől, és be sem adta ajánlási ívét. A város közönsége teljes mértékben helyesli a főjegyző elhatározását, mert így vége a már kilazított áított testvérharcnak, amely különben kifelé kedvezően szemben tünetne volna fel az egeri közállapotokat. Braun Karoly helyi főjegyző természetesen szinten a Petro pártot támogatja.

De nemcsak a főjegyző íveit, hanem Budaváry László legröggebb hívei is feltűnő nagy számban siettek belepni Petro Kálmán dr. táborába. Egyszer má'ria jelennek meg Petro dr. előtt a Budaváry párt eddigi összes tagjai és képviselői:

Meggyőződésből hagyjuk el Budaváry barátunk pártját, mert Eger és a kerület

érdeke azt kívánja, hogy Petro Kálmán dr. legyen a képviselőnk.

Az egeri kerület választóihoz a Petro párt vezető sége azt a kérelmet intézi ezúton is, hogy 28 án vasárnap reggel már nyolc órakor mindenki jelenjen meg a szavazókörökben és varjon ott türelemmel, amíg reá kerül a szavazás sora

A pártiak ezzel a célja, hogy már az elején, már az indulásnál főnyes többsége legyen Petro Kálmán dr. részére a többség már a kezdénnél is imponáns és demosttráns, tehát megfelelő bráilitása legyen a legfényesebb választási diadalnak. Ehhez a diadalhoz egyelőnt a legszébb bevett és a legújabb politikai helyén való ajánlási anyagok stíms, amely minden szónál és büntet rugyogásban bizonyítja Eger kormánypárti képviselőjelöltjének pártján népszerűségét. Itt már nem érdekelnek megkérdések! Itt már nyugodtan várható a megerdemelt nagy győzelem, amelynek napján az egész egeri választó kerület egyhanguan fogja majd kiharáni:

„Éljen Petro Kálmán!”

## A pétérvásárai kerület népe hálattal szívvel gondol Keglevich grófra a választás napján is.

Mit tett Keglevich gróf a kerület érdekében az elmúlt országgyűlés alatt?

A pétérvásárai választókerület 43 községében jóval több mint hátezer szavazópolgár írta a Keglevich Gyula grófok, vármegyénk ny. főispánjainak, az egy-séges kormánypárt hivatalos képviselőjelöltjének ajánlási ívét. Hatalmas azán ez, ha meggondoljuk, hogy a nagykiterjedésű pétérvásárai kerületben sokkal nehezebb az aláírások gyűjtése, mint másutt. A rendelkezésre álló idő alatt sok községbe ki sem jutottak az ívek, mégis ilyen hatalmas számban siettek aláírni Keglevich gróf ívét a választók. De nem csoda, hogy a választópolgároknak ilyen túnyomó többsége állást foglalt má'ria a népszerű képviselő mellett, mert ezen a sok csapással sújtott és soruldözött szegény pétérvásárai vidéken

minden ember a kerület legnagyobb jótovójét és szónokját tiszteli és szereti Keglevich Gyula gróf paritán személyében.

Feldebről, Verpelétől fel, egészen a szomorú trianoni cseh határig, mindenki tudja a pétérvásárai kerületben, hogy Keglevich gróf a most lejárt képviselőválasztás alatt is mennyit dolgozott és miyei hatalmas eredményeket ért el kerülete érdekében. Többek között

nyolc új nagy iskola

— közöttük a síroki és pétérvásárai — épített eszközölte ki a kormányt. Ez iskolák között a legtöbb 3-4 tanterem.

Keglevich gróf fáradhatatlan szolgálatazásának eredménye

a Tarna-folyó szabályozása, az itteni vízmosások fásítása és a gátkötelek nagy munkája.

Mind ezek a hatalmas alkotások nemcsak az elönlétől védik meg a lakosság vagyoniát, hanem munkához és keresetbe juttatták a környék legszegényebb rétegeinek egy részét is. A vízmosások fásítását már két éve folytatja az állami erdészet, valamint a gátkötelek elkészítését is.

A Tarna szabályozása ötszáz ezer pengős költséget jelent, amely összegnek legnagyobb részét a környék szegény földművesei kapnak, akiket ezeknél a szabályozási munkáknál alkalmaznak. Az idén 75 ezer pengős

elköltsék ki az új költségvetés alapján a mekkor kulturális munkákra, amely a szabályozási munkálatok végrehajtására a kormánytól meghozást kapott. Ez a pénzösszeg is az aratás nélkül és munka nélkül maradt inaséges palóc népen akar segíteni Keglevich Gyula gróf közbenjárására.

### Asz erdősítés

terén is törhetetlen buzgósággal dolgozik hosszú ideje a nemes gondolkozó gróf, aki tudja az országos erdészeti bizottságnak és maga is nagy erdőbirtokos. Ő valóban ismeri az erdővidékek fájdalmát és panaszait, ezért nagy erélyvel működött közre

az új erdőtervny

alkotásánál, amely most van előkészítés alatt. A gróf elismerése méltó nagy eredményeket ért el a kis erdőbirtokosok javára e törvényjavaslat előkészítésénél. Annak idején

az inaséglakló és a nagyon szegény községek felségítése

körül szerzett emberbaráti jóságos szívvel, önzetlenül, hervadhatatlan érdekekkel. De mind ezek mellett

ezer és ezer kisember ügyét-baját vállalta

és eljár, azokban majd nem mindig eredményesen.

Keglevich gróf közbenjárására az özlő gyár visszaveszi a pétérvásárai járás elbocsájtott munkásait.

Korai szögéből egyesek azt a valótlán hitet terjesztették a kerületben, hogy Keglevich Gyula gróf öszenkülönbözött Bíró Pállal, az ózdi vasgyár elnöke igazgatójával és ezért küldték haza Ózdról a hevesmegyei munkásokat. Ennek a hírekk éppen az ellenkezője igaz. Keglevich Gyula a napokban közbenjár Bíró Pálnál és kérte, hogy az inaséglakló elbocsájtott munkásait melóbb vegye vissza a gyár

Bíró Pál előkigazgató megígérte Keglevich grófnak hogy amint rövidesen megindul a gyár rendezése, legelőszörban a palóc



— **Agyonlőtte a permetező hordó.** Gyöngyösarján községben Trippli József 60 éves garda a permetező hordót szállításra a szőlőjébe. A hordó a kocsiról a garda fejére esett. Azonnal meghalt.

— **Ragályos állati betegségek a vármegyében.** Lépfene: Bátor, Keresztend, Pásztó. — Veszettség: Detk, Tiszafüred. — Rühkór: Gyöngyöspata, Gyöngyösoroszi. — Ivarszervi hólyagos kiütés: Felsőtárkány, Gyöngyöstarján. — Sertésorbánca: Heves, Tarnaszentmáty. — Sertéspestis: Abasár, Ape, Bodony, Eger, Egerbakta, Egerszalók, Ecséd, Felnémet, Felsőtárkány, Gyöngyöspata, Gyöngyöstarján, Hatvan, Hasznos, Hort, Istenmezeje, Markaz, Örvény, Pásztó, Reesk, Szentdomonkos, Szűcs, Tisztaigar, Tiszánána, Tiszaura, Ujlőrincfalva, Verpelét.

## SZÍNHÁZ.

### Feketeszárú cseresznye.

Az egi Bródy Sándor fia, ugyancsak íróvá nőtt Hunyady Sándor írta ezt a háromfelvonásos színhátjátékot. A darab szép és szokatlan, vannak azonban szerkezeti, lélektani és színpadi hibái is. A nemzetek közeledésének és jobban megértésének vágyát is kitérjük a párbeszédekből, de mind a három felvonásban dominál a magyar nemzeti öntudat és büszkeség. Meg kell azonban említenünk, hogy a magyar tiszt, anélkül inkább a magyar huszárság, az éjszakai mámor utcai jelenetei között is úr marad és finom lelke még részegen sem ragadtatja verdegéltató házban olyan együgyű sértelgesekre, vagy tréfkára, mint a darab első felvonásában látnjuk. Különösen megmegturhatnák a franciák től úgy írónk, mint színészeink, hogy színpadon is irásban és filmben, a magyar tiszt ott is a férfisság, a becsületesség, a lovagiaság eszményképe legyen, minden magyarul érző és gondolkodó ember büszkesége legyen.

Irina szerepét en Könyves Toth Erzsébet határmeltesége pazar színekben pompázott előtűnik. A nemzeti érzés, a szerelem és a költőesség hármasságát még finom pasztellekben ábrázolta sokoldalú játéka, amely a leghalkabb pianissimóknál csúcsozódott ki, a végső jelenetekben duzzadt színésznői képességeinek szupertitívuszáig, amikor már a szony, a minden más-

feledő szerelmes asszonya lett a magyar főszoigabirónak.

Dusánnak, a bővérti derék szerb földesúrnak alakját *Kardos Géza* igaz művészete reális, könnyed eszközökkel tette kolozsziális hatásúvá. Egy egy részusa feledhetetlen élmény volt mindannyiunknak. A kapott nyilatkozatok ösztönösen fejezték ki az ismertetést és szeretetet, amit Eger közönsége a színiigazgató iránt, mint nagy színész iránt érez.

A magyar főszoigabiró impozáns szerepét *Thuróczy Gyula* játszotta meg remek alakítással, kikiristályosodott tehetségének és tudásának legfinomabb eszközeivel. Thuróczy játéka a legszebb volt, amit elegendő szerepben adhatott és partnereivel együtt kiérdemelte az Egerben oly ritka kiutest, hogy a közönség viharos tapsai ismétellen többször hívták a függöny elé egy-egy felvonás végén. *Pulgy Manci* (Danica), *Fászkerti Mária* (Mária), *Misoga László* (Nikics Pántó), *Unger, Mészáros, Cselle és Sugár* pedig a huszárszettek kisebb szerepeiben járultak hozzá az előadás nagy sikeréhez. (k)

### A Lámpaláz.

*Stella Gyula és Harmath Imre 3 felvonásos operettje.*

Az operett színpadokon sok sikert aratott szerzők úgy maguknak, mint operett szerzőknek, valamint az operettnek olyan beállítást adnak, amelyből mint ur a revésesség kerül ki. Operett parádét látnunk, amelyben azonban a sokszor túlságosa vitt beállítás visszafogást kellett. Sokan voltak, akik nem voltak képesek észrevenni, hogy a darab tulajdonképpen karrikatúra, de aki ezt megátta, az jól érejte magát. Bizonyítja, hogy a közönség kitűnően mulatott.

A fülbemászó, könnyed jazz-musikát Rozsnyói Károly szerelte hozzá.

A szerzők tudásuk legjavát adták. *Timár Ilka* és *Antók Ferenc* behízelgő csengő hangjukkal sokszor provokálták ki a tapsokat. Ugyanízen *Unger István* kellemes baritonjával és eleganciájával. Kedves volt *Erényi Boska*. Mint mindig, most is ügyesen gondolkodtak a humorról *Misoga, Sugár és Kormos*. A zenekar lecsiszolt játéka *Stathmáry dr.* karnagy elhivatottságát és avatott tenő képességét dicséri. (D)

### HETI MŰSOR.

Szombaton: Feketeszárú cseresznye, színhátjáték.  
Vasárnap délután: Az Orosz mama. Operett.

Vasárnap este: A Lámpaláz, vagyis egy szerelmes éjszaka története. Műka.

Hétfőn: Egy lány, aki mer. Vigjáték.

Kedden: Lehullott a rezgő nyárfa. Operett.

Szerdán: Meluzina. Operett.

Csütörtökön: Mongodin ur felesége. Bűnházat

Pénteken: Aranyóra. Műka.

Szombaton: Hajnalban, délben, este. Vigjáték.

## HELYI-ÜGYNÖK,

ki privátvevőknél jól be van vezetve.

szövött faredőnyök eladására

magas jutalék mellett felvétetik.

Redőnyüzem, Kispeszt, Kisfaludy-utca 11

## ELADÓ SZIVÓGÁZ-MOTOR.

5 éves, 14 HP. eredeti Hoffher-Schranz-gyártmányú  
Kittinő karban van. Ár 1800 pengő.

BÁRSONY GÁSPÁRNÁL, Maktáron.

**Kiadó** egy szoba, konyha, speiz, fűszekamra. — Vörösmarty-u. 69.

**ELADÓ** három lámpásos rádió. öntöltő teleppel. Arpad-utca 70. szám.

Uj refrént hoz Egerből a szel.

A régi jó Széchenyi-ről beszél.

Füete friss, de a bora vén.

Tündérváros a város közepén.

A hangulat itt az egekig száll.

Ambrózy és Magyar muzsikál.

A hú, a hánat itt meg nem marad.

Az Érsek ucca 8-ik szám alatt.

## Magyar Nóta

ZENEI HAVI FOLYÓIRAT.

Feliratos ára egy évre 6 P.

Szerkesztő: JOSVAY GÁBOR

Kiadja: az Egri Nyomda Rt.

Mutatványosmat kiadóknak



# UJABB ÁRLESZÁLLÍTÁS!

Átköltözés miatt a raktáron lévő összes árúkat olcsón elárúsítom.

Szíves tudomására hozom a n. é. vásárló közönségnek, hogy a **Széchenyi uccal Agrar palotában lévő üzletemet a Kállay Z. ucca Müller-féle házba** (a volt Népszövegkezet helyiségében) helyezem át.

### TÁJÉKOZTATÓ OLCSÓ ÁRUK:

Mosott schifon	Pengő — <b>58</b>	Férfi prima zsebkendő	Pengő — <b>78</b>	Férfi hosszú alsónadrág prima	Pengő <b>3'10</b>
Festő prima minőség	— <b>70</b>	Női himzett ing	— <b>95</b>	Férfi hosszú barisnya	— <b>70</b>
Világos karton	— <b>70</b>	Női himzett ing prima	<b>1'40</b>	Férfi hosszú barisnya prima	<b>1'40</b>
Mollinó	— <b>70</b>	Színes női combiné	<b>1'50</b>	Színes férfiing	<b>2'66</b>
Merinódelén	— <b>85</b>	Színes női combiné jobb	<b>3'34</b>	Színes férfiing 2 gallérral prima	
Kanavász	— <b>85</b>	Színes női hálóing	<b>2'54</b>	minőségben	<b>5'—</b>
Ingzefer	— <b>98</b>	Színes női hálóing selyem	<b>8'20</b>	Férfi hálóing	<b>2'54</b>
Mosott vászon	— <b>98</b>	Fehér damasztabrosz	<b>3'20</b>		
Bemberg-selyem	<b>1'50</b>	Csikos női selyemnadrág hibátlan prima minőségben	<b>1'60</b>	Füu kabát	Pengőtől <b>8'—</b>
Mintás fullarselyem	<b>2'70</b>	Habselyem reformnadrág	<b>2'50</b>	Leányka kabát	<b>10'—</b>
Női selyembarisnya	— <b>90</b>	Férfizokni minden színben	<b>34.</b>	Füu öltöny	<b>8'—</b>
Női „ kiváló minőség	<b>2'10</b>	<b>62, 75 és 78 fillér</b>		Férfi szövet öltöny	<b>25'—</b>
Női flór barisnya	<b>2'20</b>	Férfi prima flór zokni	<b>1'20</b>	Férfi burett öltöny	<b>12'—</b>
Női zsebkendő <b>18 fillértől</b>		Férfi rövid alsónadrág	<b>1'36</b>	Női kabát	<b>30'—</b>
Férfi zsebkendő <b>18, 30 és 50 fillér</b>		Férfi rövid alsónadrág prima	<b>1'95</b>	Hubertus kiváló minőség	<b>19'—</b>
				Színes kávásbrosz	<b>4'—</b>

Különleges férfi és női szövetek, selyem különlegességek, vászonárúk és mindennemű ruházati cikkek rendkívüli olcsó elárúsítása.  Fióküzlet nincs.  Az árúk eladása reggel 8 órától.

# KARDOS SÁNDOR.